

娛樂1

Ta Kung Entertainment

▶ 午馬靈堂上的「瀟灑人生」四字，煞是搶眼



牛馬靈前鋪滿百合花

妻撰書信痛別離 午馬瀟灑人生今去矣



▲ 現場有僧人誦經

曾演過不少電影，在《倩女幽魂》中出演燕赤霞一角的午馬（原名馮宏源）於本月四日病逝，享年七十一歲。昨日家人為午馬於世界殯儀館設靈，今天出殯。午馬在圈中多年，廣結人緣，昨日有不少圈中人來致祭。午馬遺孀馬艷與愛女馮智慧一早到場，午馬嫂更特別寫了一封告別信給亡夫，將於今天出殯儀式上由岳華讀出。而成龍、曾志偉、岳華及石天等將扶靈。

志偉安排僧人誦經

午馬生前拍下不少經典電影，治喪委員會昨安排的公祭於下午三時開始，靈堂外亦圍了鐵欄，安排傳媒採訪。恬妮與午馬嫂一早到場打點，午馬本身沒有宗教信仰，故午馬嫂及女兒馮智慧只是身穿白色素服。午馬嫂心情仍未平服，未有接受傳媒訪問。作為好友的曾志偉昨日安排八名僧人在靈堂誦經，替故友積福，此舉事先得到午馬嫂同意。

靈堂布置簡潔，以白色為主。靈堂中的午馬遺照，他身穿唐裝衫，雙手作揖。這張遺照原來取自電視劇劇照。靈堂中央則掛上橫幅「瀟灑人生」，左右兩邊分別掛着對聯「遙瞻仙境煙波浩蕩，奔騰午馬秉概凌霄」以及一幅黑白駿馬圖。靈堂上播放午馬在電影《倩女幽魂》、《笑傲江湖》等電影的片段，以及他一家三口的生活照，讓親友緬懷。

不少電影人昨日來致祭，包括洪金寶、邵音音、陳惠敏、林威、陳友、錢小豪、陳自強、狄龍及李琳琳等。跟午馬嫂關係友好的李琳琳忍不住落淚。而譚詠麟、劉曉慶、曾志偉、洪金寶、杜琪峯、張學友與羅美薇、中央電視台等都有送上花牌。

錢小豪嘆人生無常

錢小豪與午馬相識多年，他表示，跟午馬都是跟導演張徹出身，對方是自己半個大師兄，在嘉禾年代曾經合作，而最後一次見面，已

在七、八年前。錢小豪續說，當時大家在北京拍攝《墨攻》，對方還中氣十足。他慨嘆說：「人生無常，有點唏噓。近年很多同行離開，今天來也是懷緬一番。」錢小豪指，午馬為人風趣，合作時大家有講有笑。

跟午馬相交三十多年的陳自強指，自己是對方的最佳酒友，數月前才與午馬及一班朋友飲酒，午馬今次走得突然，幸好其遺屬指他走時好安詳。狄龍入行第一天已認識午馬，對方那時隨張徹擔任副導演。狄龍說：「後來我略有成就，都有支持午馬坐正擔任導演及編劇。他的離世是影圈損失，我們是最佳拍檔，一個午馬、一個狄龍，『龍馬精神』。」洪金寶表示，以前跟午馬像小孩般玩，大家有很多回憶，對方沒什麼要求，又不怕吃虧；二人最後一次見面是在八個月前，當時在上海拍戲。至於午馬嫂的心情，洪金寶說：「你說會開心嗎？當然傷心了。」

陳自強（右）及狄龍夫婦送別好友



柏豪被玩無所謂



▲ 柏豪即將備戰紅館個唱

周柏豪昨日出席他代言的服裝活動。已是第二年擔任該品牌大中華區代言人的他，最近跟顏卓靈拍攝新一輯廣告，但昨日顏卓靈因工作缺席，大會安排一韓籍女模代她向柏豪送上愛的宣言，當中內容參考了柏豪在叱咤頒獎禮上向女友示愛的對白。柏豪讀出來時，都有點尷尬。

自認浪漫

對於被玩，柏豪笑言無所謂，最重要大家開心。提到跟顏卓靈合作，他笑言，比對方年長九年，相處有點代溝，幸自己也有細路的一面，但有些話語也要跟對方學。

提到最近韓劇《來自星星的你》大熱，柏豪表示想看，惜暫時沒有時間。有指該劇有機會拍華語版，他想參與嗎？柏豪表示，有機會當然想，但今年工作較忙，要籌備九月的演唱會，年初本來獲邀拍劇，他亦推卻了。

談到該劇有不少追女仔橋段，柏豪會參考嗎？他笑言，不同地方有不同風格，或者試試溝在一起，他自覺是浪漫的人，常給驚喜予身邊的人。未入行前，他試過親手整朱古力送給當時的女友，又作了一首歌給她，當時女友聽到了出來。至於現任女友，他試過給她什麼驚喜？柏豪笑說：「不講喇。」

陳靜跟家棟無咀戲感可惜

陳靜（DaDa）、張兆輝、古天樂、盧海鵬、曾國祥及黃百鳴等，昨日於九龍灣出席電影《Z風暴》煞科宴。姍姍來遲的DaDa表示，因為塞車，所以遲了到場。

戲中DaDa與林家棟有床戲，她表示，只是點到即止，親熱戲並非戲中賣點，而是劇情需要。問到與家棟有親嘴戲嗎？她笑謂沒有，真的很可惜，但二人有在床上肩對肩的床戲，都很誘人的；並表示，今次首次與林家棟合作，對方很照顧人，人又溫柔，在他身上學到很多。DaDa亦多謝

張兆輝：黃日華沒事

張兆輝戲中飾演古天樂的上司，文戲居多。他稱，以前拍過動作戲，有時在街頭拍追車戲，都很有新鮮感。提到其好友黃日華的爸爸患病，他表示，這只是新聞，黃日華心情未受相關報道影響，依然有踢波。張兆輝說：「沒事的，大家不用猜測。」



陳靜狀態大佳



陳慧琳有興趣拍《星星》電影版

楊崢風騷扮聾

Kelly不八卦別人離合

Kelly昨晚穿上品牌的紅裙亮相。提到黃宗澤與楊崢爆發戀情時，她剛巧與男方在澳門出席活動，而昨晚她與女方同場，卻傳出他們已分手；Kelly聞言也覺得巧合，並透露曾接受過楊崢主持的電台節目訪問。有指楊崢喜歡向嘉賓「抄牌」索取電話號碼，Kelly就表示，對方沒向她索取電話號碼，大家私底下亦沒有聯絡。對於有傳黃宗澤與楊崢已分手？Kelly避忌說：「不回應了，不八卦別人的事，也不知真或假。」

提到近期熱爆的韓劇《來自星星的你》，有傳將開拍電影版，更有網民推選Kelly擔任女主角；Kelly表示，因湊巧關係無暇追看該劇，但坦言有興趣演出，因劇集這麼hit，聽聞女主角全智賢的角色好有發揮，又有很多觀影空間。問不怕被比較嗎？Kelly笑言，真的找自己再說；又謂，不介意演繹姊弟戀。盛傳柯震東或彭于晏將擔任電影版男主角，Kelly笑言，兩人都適合，自己亦不介意有咀戲。

湯記：跟車婉婉唔熟

湯寶如（湯記）昨到大埔鳳凰衛視接受傳媒訪問。她剛自泰國旅行回港，問此行是否跟老友黎瑞恩（小恩子）去散心呢？她就否認，指早已計劃去旅行，只是碰巧有這單新聞發生；並表示，此行放下屋企包袱去旅行，特別開心。

支持小恩子

最近有傳車婉婉與小恩子反目，小恩子不滿好友出賣自己，在微博忍不住斥責。湯記對此坦言，本身跟車婉婉不太熟絡，總之，小恩子會交代，自己作為朋友，不會講太多，總之會在對方背後支持。

又有指小恩子已有新男友，但對方是有婦之夫；湯記坦言，不認識那個人，也不知道此事。另外，湯記將於八月開個唱，最近她主力在內地發展。



▲ 湯記不知小恩子的戀事